



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
Виконавчий комітет**

Р І Ш Е Н Н Я

17 січня 2023 року

смт Вороновиця

№ 04

**Про затвердження плану роботи селищної комісії з питань ТЕБ та НС
Вороновицької селищної ради на 2024 рік**

Заслухавши інформацію секретаря виконавчого комітету Надії Мороз, з метою своєчасного проведення робіт, пов'язаних з запобіганням і реагуванням на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, ефективності роботи комісії ТЕБ та НС при виконавчому комітеті Вороновицької селищної ради, керуючись Кодексом цивільного захисту України та ст. ст. 36, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити план роботи селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Вороновицької селищної ради на 2024 рік згідно додатку.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Надії Мороз.

Селищний голова

Олександр КОВІНЬКО

П Л А Н
роботи селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій на 2024 рік

№ з/п	Заходи	Відповідальні за проведення (виконання)	Залучаються (навчаються)	Терміни проведення
1.	Затвердження Комплексного плану організаційних та практичних заходів районних військових адміністрацій, територіальних громад, обласних підприємств, установ та організацій з підготовки до паводків, пропуску льодоходу та повені у зимово-весняний період 2024 року на території Вороновицької громади	Виконавчий комітет громади, сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами	Виконавчий комітет селищної ради, керівники підприємств, установ та організації	I-квартал
2.	Здійснення заходів щодо протидії пожежам в природних екосистемах(лісах, сільгоспугіддях) Вороновицької територіальної громади в весняно-літній пожежо-небезпечний період 2024 року	ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Виконавчий комітет громади, сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, смт. Вороновиця.	I-квартал
3.	Про забезпечення реалізації заходів пожежної безпеки в будинках підвищеної поверхності.	ГУ ДСНС України у Вінницькій області	Сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, смт. Вороновиця	I-квартал
4.	Про забезпечення реалізації заходів пожежної та техногенної безпеки при підготовці об'єктів та населених пунктів Вороновицької селищної ради: -до роботи у весняно-літній пожежо-небезпечний період 2024; -на об'єктах літнього відпочинку та оздоровлення громадян, втому числі дітей	Виконавчий комітет громади, сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами	Виконавчий комітет селищної ради, сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, фермерські господарства, - ДІПРЧ 17 смт. Вороновиця	I-квартал
5	Про стан готовності та результати технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту	Виконавчий комітет громади, сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, смт. Вороновиця	сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, смт. Вороновиця, ГУ ДСНС України у Вінницькій області	I-квартал

6	Про стан діяльності аварійно-рятувальних служб громади та стан готовності місць масового відпочинку на водних об'єктах	Виконавчий комітет громади, сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, смт. Вороновиця	Виконавчий комітет громади, сектор з питань оборонної роботи, мобілізації, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, смт. Вороновиця	1-квартал
7	Здійснення заходів щодо покращення стану протипожежного водопостачання на території Вороновицької територіальної громади	Виконавчий комітет селищної ради	Виконавчий комітет селищної ради, Шинкарук Р. В. начальник ДПРЧ 17 смт. Вороновиця	2-квартал
8	Про санітарно-епідеміологічну ситуацію з керованих інфекцій на території громади та стан виконання основні заходи з профілактики гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь, ботулізму, отруєнь грибами	Виконавчий комітет селищної ради, відділ охорони здоров'я та соціального захисту населення,	Виконавчий комітет селищної ради, начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біла В.В., директор КНП «ЦПМСД» Петліньська Юлія.	2-квартал
9	Про заходи щодо підвищення безпеки об'єктів підвищеної небезпеки, що розташовані на території громади	Виконавчий комітет селищної ради	Виконавчий комітет селищної ради, Деркач М.П. начальник ДПРЧ 17 смт. Вороновиця	2-квартал
10	Про стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та соціальної сфери територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років	Виконавчий комітет селищної ради, відділення управління комунальною власністю	Виконавчий комітет селищної ради, Дрячарук А.Л. т.в.о. начальника відділу управління комунальною власністю	3-квартал
11	Про забезпечення реалізації заходів пожежної безпеки при підготовці об'єктів та населених пунктів громади до роботи у осінньо-зимовий період 2024 -2025 років	Виконавчий комітет громади, начальник ДПРЧ 17 смт Вороновиця	Виконавчий комітет громади, Шинкарук Р.В., начальник ДПРЧ 17 смт. Вороновиця	3квартал
12	Про стан пожежної та техногенної безпеки навчальних закладів та їх готовність до нового навчального 2024-2025 років	Виконавчий комітет селищної ради, начальник ДПРЧ 17 смт. Вороновиця	Виконавчий комітет селищної ради, Шинкарук Р. В. начальник ДПРЧ 17 смт. Вороновиця	3-квартал
13	Забезпечення готовності служб, сил та засобів автотоварного експлуатаційного утримання та відпрацювання взаємодії підоздлив при загрози виникнення надзвичайних ситуацій, що спричинили порушення руху автотоварного транспорту на автотоварних дорозах територіальної громади	Виконавчий комітет селищної ради	Виконавчий комітет селищної ради, Шинкарук Р.В., начальник ДПРЧ 17 смт. Вороновиця	4-квартал
14	Про стан забезпечення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою	Виконавчий комітет, головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області	головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області	4-квартал

15	Про затвердження Плану роботи Селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2024 рік	Виконавчий комітет Вороновильської селищної ради	Виконавчий комітет Вороновильської селищної ради	4-квартал
----	---	---	--	-----------

Секретар виконавчого комітету



Надія МОРОЗ